IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploTe TIG MapaKATW MPOTACELS WG TTPOG TNV 0pBOTNTA TouG, ypddovtag Tn AEEn
«owoTto» N «AaBog» dimAa otov aplBud ou avtiotolkel otnv KABe mpdtaon:
1. H énuoupyila vautikwv Bepdtwv Bwpdkioe TG MApAALEG TeploxeC tng PBulavtvig
autokpatoplag.
2. H Makebovikr Auvooteia pe ta vopoBetnuata tng emdiwée tnv emotpodr oto Pwpaikd
Aikato.
3. Itnv Kopudn NS deoudapyLKAG KOWWVLKAG Tupapidac Bplokotav o BactAldc.
4. O Beopog TV epmoponavnyupewv dladidetal otn Autikr) Eupwrn tov 8° awwva.
5. To kpdto¢ Twv OBwpavwy opyavwOnke amnd tov couAtavo Bayalnt.

(novadeg 5)

() Na tomoBetrioete ta akOAouba LOTOPLKA YEYOVOTA OTn OWOTH XPOVOAOYLKN OElpQ,

apxilovtag amo To apXaldTEPO Kal KATAAYOVTOC OTO TLo PpOodATO:

a. 6eutepn otédn tou MixanA H' MaAatoAdyou

B.Z' Owoupevikn 2Uvobog

y. kKatadikn Tou Aoubrpou wg alpetikolL amo t Alatta ¢ mOAng Bopug

6. ekblwén Tou Mwaued amnd tn Mékka

€. Npwtn Ztaupodopia
(uovabeg 5)
Movadeg 10

1B. No e€nyroeTe TO TIEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWVY OpwV: KOLVOTNTEC YwpliwVv, Avayevvnon).

Movadeg 7+8=15



